HAIIMOHAJIHA OJIUMIIMAJA IIO MATEMATHKA
OBIIMHCKHU KPbI' -18.12.2011 r.
HNPUMEPHU PEHIEHUSA U KPUTEPUU 3A ITIPOBEPKA U OLIEHKA
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Hamupane na ¢ = 3 2T.
3amecTBaHe U HAMHUPaHE KOPEHUTE HAa YPABHEHHUETO X*—6+3=0 2T.
x=3+J6 x,=3-/6
Hamupane Ha penieHusiTa Ha HEPaBEHCTBOTO X*—6+3>0 1T.

xD(—oo;3—«/6) ] (3+\/_6;+00)
2 3aa OnpepensiHe Ha Touka | — nmpeceuna Touka Ha brionosoBsmute CD u Al Ha TPUBIBIHUK
ABC w npunarase Ha Teopema 3a briononossmara Al B tpusrenauk ADC AD @ AC = DI : CI

05T.
CseraBsie Ha cucremara AD : AC =t : (h —r) u AD?+ h®= AC? peluaBase Ha CHCTEMara u
Hamupane Ha AD = 12cm u AC = 13cm 3T.
Hawmmupane na AB = 2AD u S= 60cm® 1T.
OmnpenensiHe Ha IEHTHPAa HAa ONMUCaHaTa OKPBHXKHOCT O BBpXY mpoawbmkeHunero Ha CD u
TpHIaraHe Ha TMTAaropoBa Teopema 3a Tpubrbiank AOD RE= 12 + (R— 5Y 1T.
Hamupane na R =16,9¢cm 1T.
Omnpenensine Ha pa3crosiaueto Ol = 14,3m 05T.

Di=r
CDO=h
OA=0C=R

33ax : Touka P(0;-5) Uf(X) , cnenosarenno f(0)=-5u ¢ =-5 (L Touka)

BwpxbT Ha mapabonara e 1.V(3;4) => f(3)=4u - 23 =3.
a

Hamupme Ha croitHocTuTe @ = —1m b=6 (1 Touka)

f(X) pacrsmia B uaTepBana (-0;3), caeI0BaTEIHO HAH-rojasMara CTOWHOCT C€ TMOCTHra
npu x=2u f(2)=3 (1 Touka)
1. Uzcnensane Ha [f(X)|= M1 3a m1<0, m <1- #ima pemieHue 1 Touka
2. Uzcnenpane Ha [f(X)|=m-13a ml=0,m=1 - 2pemeHus 1 Touka

3. Uzcnensane Ha [f(X)| =m-1 3a m-1>0 : 2 TOYKH
mLI(1;5) 4pemenus
m=5 3perieHus
m>5 2penieHus

OuensiBanero e npuMepHo. Bcekm ApPyr BepeH BapHAaHT HAa pelIeHHe ce OLeHsiBa ¢
MAaKCHUMAJHUA OPOii TOUKH.
3a o0/1acTeH KPBI' ce KJIACHPAT YYEeHUIH, OJYYHId MUHUMYM 16 TouKH.



